Что делает церковь великой?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com

Что делает церковь великой?

Церковь в огне

(Урок № 10)

Деяния 4:36, 5:1-11: «И Иосий, который апостолами был прозван Варнавой, (что значит, в переводе, Сын успокоения,) левит, и из страны Кипр.

37- Имея землю, продал её, и принёс деньги, и положил их к ногам апостолов.

Деяния 5:1: «Но некоторый человек, именем Анания, с женой своей Сапфирой, продал владение,

- 2- И утаил часть цены, во что посвящена была и жена его, а некоторую часть принёс, и положил к ногам апостолов.
- 3- Но Пётр сказал, Анания, почему Сатана наполнил сердце твоё солгать Духу Святому и утаить часть цены земли?
- 4- Пока она оставалась, разве не твоей была? и после того, как была продана, не в твоей или власти была? почему ты зачал это в сердце твоём? ты солгал не людям, а Богу.
 - 5- И услышав эти слова, Анания упал, и

отдал дух: и великий страх нашёл на всех тех, кто слышал это.

- 6- И молодые люди встали, и обернули его, и вынесли, и похоронили.
- 7- И было, часа через три спустя, когда жена его, не зная, что случилось, вошла.
- 8- И Пётр ответил ей, Скажи мне, за столько ли продали вы землю? И она сказала, Да, за столько.
- 9- Тогда Пётр сказал ей, Как это, что вы согласились искусить Духа Господнего? вот, ноги тех, которые похоронили мужа твоего, у двери, и тебя вынесут.
- 10- Тогда упала она тотчас у ног его, и испустила дух: и вошли молодые люди, и нашли её мёртвой, и, вынеся её, похоронили возле мужа её.
- 11- И великий страх нашёл на всю церковь, и на всех, кто слышал это.»

Введение:

Самым ценным на земле для Апостола Павла была церковь. Эфесские верующие получают письмо от Апостола Павла, где он написал три вещи в отношение церкви:

1. Он сравнил Церковь со зданием. Это связано с основанием церкви, с тем, как вы, верующие, «выстраиваетесь», возрастая в Святой храм в Господе.

Когда Павел сравнивает церковь с телом, он имеет в виду функции Церкви. Говоря о Христе, он говорит, что Христос - глава над всеми вещами, и Церковь является Его телом.

Также в **Ефесянам 5** он сравнивает церковь с невестой. Это связано с верностью Церкви. Он написал, что это великая тайна: *«Говорю в отношение Христа и Церкви»*. Павел был посвящён церкви. Он имел высокое уважение к ней.

Теперь, с крещением Святым Духом в день пятидесятницы, Церковь Иисуса Христа была рождена.

В **Деяниях** апостолов мы видим рождение Церкви, её начало. Но в книге **Деяний** не только привлекательное описание начала пути Церкви. Здесь описывается и продолжение деятельности церкви, которая возлюблена Иисусом Христом!

Теперь слово, которое привлекает наше внимание, - это слово «великое.» Мы говорим о великих зданиях и великих музыкантах, говорим о великих заданиях и о великих проповедях!

Когда мы используем слово «великий», мы котором значении, В не думаем 0 ОНО vпотребляется — Писании, потому что В Божьи стандарты величия В корне отличаются OT стандартов этого мира.

Когда мы говорим о великой церкви, мы имеем в виду большие здания. Может, мы имеем в богатства блеском множество или C проведённые ритуалы. Мы можем иметь большое влияние на окружающих! Мы можем думать о престиже, можем иметь в виду, что церковь имеет историческое представление или известного многим пастора! Но слово «великая», относящееся к Церкви в Новом Завете, не означает ни одну из перечисленных выше вещей. Чем же была первая церковь велика? Что делало её такой великой? Чем великим обладала ранняя церковь?

Я верю, что сегодня мы велики, тогда как они малы! Также я верю, что мы малы там, где они были велики! Это не значит, что они были отделены от проблем! Быть великой церковью не значит быть вдали от всех трудностей. Быть великой церковью не значит не иметь прикосновения ко греху.

Ранняя Церковь была великой, но не была совершенной!

1. Шесть раз слово <u>великий</u> появляется в книге **Деяний**.

В этой церкви была великая сила.

Деяния 4:31-34: «И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; и они все наполнились Духом Святым и говорили слово Божье со смелостью.

- 32- И множество тех, кто поверил, были одного сердца и одной души: и никто из них не говорил, что что-нибудь из того, чем он владел, было его собственным: но всё у них было общее.
- 33- И с великой силой давали апостолы свидетельство о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.
- 34- И не было между ними никого, кто бы нуждался: ибо все, которые были владельцами земель или домов, продавали их, и приносили цену того, что было продано.»

Церковь была очень динамичной! Она имела большую силу. Приобрела она большую силу от Бога через Духа Святого. Настоящая церковь действует только силой Духа Святого! Большое здание можно «поднять» и без Духа Святого. Большая Церковь — это церковь, которая имеет

великий авторитет и силу!

а. Заметьте, что эта церковь имела духовных людей.

Деяния 4:33: «И с великой силой давали апостолы свидетельства о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.»

Бог не благословляет здания, Бог не благословляет брошюры. Он благословляет людей. Если мы имеем силу с Богом лично, тогда мы имеем силу с Богом вместе со всем собранием.

Откуда же пришла эта сила?

Стих 31- «И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе, и они все наполнились Духом Святым и говорили, слово Божье со смелостью.» Они были сильными людьми, потому что были молящимися людьми. Большинство вещей выковываются через молитву, хотя мир этого не может себе даже представить!

- 1. Интересно, что церковь не имела силу в финансовой области!
- 2. Она не имела силу в политическом отношении.
 - 3. Она не имела силу в коммерции.

Но все они имели силу в духовной области, имели силу с Богом. Эта сила была явлена людям, которые приняли её на коленях!

Сильная церковь имела духовных людей!

б. Если вы заметили, сильная Церковь использовала методы Писания.

Деяния 4:33: «И с великой силой давали апостолы свидетельства о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.» Апостолы свидетельствовали о воскресении Иисуса. Помните, что воскресший Спаситель сказал в Деяниях 1?

Посмотрите в **Деяния 1:8: «Но вы примете** силу после того, как сойдёт на вас Дух Святой, вы будете мне свидетелями в Иерусалиме во всей Иудее и Самарии, и до самой дальней части земли.»

Деяния 2:22: «Вы мужи Израиля, послушайте слова эти. Иисуса из Назарета, мужа, одобренного Богом среди вас чудесами и делами и знамениями, которые Бог сделал через него среди вас как вы и сами знаете.»

Деяния 4:10-12: «Да будет известно вам всем, и всему народу Израиля, что именем

Иисуса Христа из Назарета, которого вы распяли, которого Бог воскресил из мёртвых, именно им человек этот стоит здесь перед вами здоров.

- 11- Это есть камень, который был поставлен ни во что, вами, строителями, который стал главой угла.
- 12- И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом данного среди людей, которым мы должны были бы спастись.»

Деяния 4:31: «И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; они все наполнились Духом Святым и говорили слово Божье со смелостью.»

1. Здесь мы имеем духовных людей, использующих метод Писания.

Бог озабочен теми методами, которые мы используем!

2. Эта церковь имеет великую благодать.

Деяния 4:33: «С великой силой давали апостолы свидетельство о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.»

1. Наша церковь будет великой, если мы

будем иметь великую благодать. Когда мы говорим о **великих** церквах, мы мало говорим о Божьей благодати!

- 2. Церковь **великая** в пропорции величия благодати.
- 3. Есть больше, чем один вид благодати в Библии.

Вы скажете: *«Есть одна благодать,* которую я знаю, и это удивительная благодать!»

• Спасительная благодать:

Ефесянам 2:8-9: «Ибо благодатью вы спасены через веру; и это не от вас: дар Божий:

9- Не от дел, чтобы никто не хвалился.» Вы приняли Божью спасительную благодать? Нет более подходящего ответа на спасительную благодать, кроме как благодарение.

Псалом 95:2: «Придём перед присутствие его с благодарением, и восшумим радостно ему псалмами.»

2 Коринфянам 4:14-15: «Зная, что тот, кто воскресил Господа Иисуса, воскресит и нас через Иисуса, и представит нас с вами. 15. Ибо всё ради вас, чтобы обильная благодать через благодарение многих содействовала славе Божьей.»

Филиппийцам 4:6: «Не заботьтесь ни о чём, но во всём посредством молитвы и моления с благодарением пусть ваши просьбы делаются известными Богу.»

Благодарить — значит выражать публично, насколько Бог добр был по отношению к вам!

Иллюстрация:

Обратите внимание на сердце этого верующего, сына Ионафана, Мемфивосфея, о ком Давид пообещал позаботиться после смерти Ионафана. Давид также обещал, что восстановит ему право на землю, и он постоянно будет есть за царским столом.

Вспомните ответ Мемфифосфея: «Что такое слуга твой, что ты обратил внимание на него, как на мертвого пса, каким я являюсь?»

Я должен быть предметом чудесной благодати Бога, который послал своего Сына ко мне, чтобы я мог видеть Его лицом к лицу!

Чувствуете ли вы на себе спасительную благодать? Наполнено ли ваше сердце

благодарением, хвалой и почтением Бога?

Вы знаете, многие верующие говорят: «Я спасён! Аллилуйя! Спасибо Господу!»

Не останавливайтесь на этом!

Отдающая благодать:

Деяния 4:34-35: «И не было между ними никого, кто бы нуждался: ибо все, которые были владельцами земель или домов, продавали их, и приносили цену того, что было продано.

35- И клали её к ногам апостолов: и раздавалось каждому согласно тому, какую он имел нужду.»

Эти верующие имели новую ответственность в отношение друг друга. Они смотрели на своё имущество как на доверенное им Богом семя, в котором нуждается Божья семья. Не было такой вещи, как нужда, в этой церкви.

Стих 34- «И не было между ними никого, кто бы нуждался: ибо все, которые были владельцами земель или домов, продавали их и приносили цену того, что было продано.»

Партийные кружки, мелкие претензии, маленькие владения, тесные связи были убраны в сторону Духом Божьим. Рука всегда связана с

сердцем в церкви, удовлетворяющей духовные и социальные нужды друг друга.

Эти верующие были послушны библейскому вдохновению.

Посмотрите в **1 Иоанна 3:18: «Дети мои** малые, будем любить не словом и не языком; но делом и истиной.»

Давайте будем любить не словами или языком. Спасительная **благодать** — это дающая **благодать**!

Благодать, идущая на смерть:

Римлянам 8:36: «Как написано, За тебя убивают нас целый день; нас считают за овец для убиения.»

Посмотрите в **Деяния 7**, где описывается, как умирал Стефан.

Деяния 7:59-60: «И побивали камнями Стефана призывавшего Бога, и говорившего, Господь Иисус прими дух мой.

60- И он преклонил колени, и воскликнул громким голосом, Господь, не вмени им греха этого. И когда сказал это, уснул.»

Страдающая благодать!

Кто-то пришёл однажды к Д. Л. Муди и сказал: «Ты думаешь, что имеешь благодать, чтобы умереть теперь?» Тот ответил: «Нет!» Человек посмотрел на него удивлённо и снова спросил: «Мистер Муди, что Вы имеете в виду?» Муди ответил: «Я скажу тебе вот что: Бог, даёт мне благодать выполнять дело миссии, а не умирать! Это служащая благодать!»

Что такое благодать? Благодать Божья — это обеспечение нашей нужды, когда мы в ней нуждаемся! Некто сказал следующее: «Благодать — это когда солнце светит и когда небо пасмурное, благодать — это когда я получу недоброе слово, когда я иду по гладкому пути и когда меня трясёт на ухабах! Благодать - когда будет мой черёд уходить, когда нет сготовленного обеда, когда огонь не горит или моя обязанность осталась невыполненной. Благодать - когда всё идёт хорошо, когда люди радостно славят и поют. Благодать — это борьба, это моя новая и чистая одежда или же когда моя одежда старая и изношенная. Благодать — это моей сумке пусто когда В или когда переполнена, когда спасённые не действуют как спасённые! Благодать - это когда меня винят и отвергают сделанное им добро, когда я здоров, силён, и всё со мной хорошо. Благодать — это когда я прихожу, чтобы умереть за Христа!

- Спасительная благодать,
- Отдающая благодать,
- «Умирающая» благодать.
 - 3. В этой церкви был великий страх.

Деяние 5:11: «И великий страх нашёл на всю церковь, и на всех, кто слышал это.»

Некоторые задают вопрос: *«Были ли Анания и Сапфира настоящими верующими?»* Да, они были настоящими верующими! Откуда это видно?

Есть несколько причин поверить в это:

1. Они были включены в множество тех, кто поверил.

Деяния 4:32: «И множество тех, кто поверил, были одного сердца и одной души.»

- 2. Они были увлечены Духом Святым. Это указывает на личные взаимоотношения с Духом Божьим.
- 3. Они были настоящими верующими, потому через них был показан урок, который научил бы остальных верующих не делать греха.

Сатана может лично повлиять на христиан,

потому смерть может стать Божьим наказанием для многих христиан.

Половина из этого мира приходит в церковь из-за того, что пытаются выглядеть кем-то, кем на самом деле не являются.

Лицемер подражает актеру, который одевает маску, чтобы играть свою роль. Когда какие-то христиане одевают маски, они играют не свою роль!

Что делает Бог с «играющими» актёрами? Что Бог думает, когда мы претендуем на то, чтобы быть теми, кем не являемся?

- 1. Как часто мы смеёмся от сердца, чтобы казаться любящими смех?
- 2. Как часто мы сопротивляемся глубоким вопросам, чтобы показаться умными?
- 3. Как часто мы даём деньги на виду у когото, чтобы казаться жертвенным?
- 4. Как часто мы осуждаем грех других христиан, чтобы самим казаться святыми?

Что думает Бог о нашей «игре»? Он относится к этому очень серьезно! Ложь Анании и Сапфиры обернулась в смерть. Всё началось с их греховного представления.

Имя Анания значит Бог милостив, Сапфира значит прекрасная.

Они были свидетелями прекрасного дела Варнавы, который привлёк к себе большое уважение других верующих. И, может быть, они подумали про себя: «Может, мы тоже получим часть этих похвал. Мы также хотели бы иметь такое почтение!» Если это истина, то их мотивы не были чистыми.

Что в отношение их действия? Было ли неправильным для них продать землю и дать только часть из своего имущества? Нет, им не обязательно нужно было это делать! Они согрешили, когда сказали, что всё отдали!

Это было ложью и лицемерием, пустым представлением, повлёкшим за собой стыд. Такая святость была показной!

С их стороны был некий христианский подвох!

Мне интересно, виновны ли и мы в подобном? Заставляем ли мы других думать, что мы в действительности более духовны, чем на самом деле? Осознаем ли мы, обманываем, будто являемся людьми молитвы, хотя таковыми не являемся? Интересно, создаём ли мы такое впечатление, будто мы жертвенные, тогда как

являемся чрезмерно «экономными» и жадными? Возможно, мы «зажимаем всё» и при этом мило улыбаемся.

Мне интересно, не представляем ли мы другим нашу духовную эффективность лицемерно, словно руководимы духовными принципами?

Деяния 5:3-4: «Но Пётр сказал, Анания, почему Сатана наполнил сердце твоё солгать Духу Святому и утаить часть цены земли?

- 4- Пока она оставалась, разве не твоей была? и после того, как была продана, не в твоей ли власти была? почему ты зачал это в сердце твоём? ты солгал не людям, а Богу.» Этот отрывок учит нас двум важным истинам в отношение Святого Духа:
 - 1. Он показывает нам личность Духа Святого (**Деяние 5:3**).

Дух Святой — это личность. Дух Божий — это не просто какое-то влияние, Он - не безличностная сила. Духу Божьему в данном случае лгут.

2. Этот отрывок учит нас Божественности Духа Святого (**Деяния 5:4**). **«Вы не солгали человеку, но вы солгали Богу!»** Представьте себе сцену: вот, Анания сложил свой дар у ног апостолов. Закончилось пение «Всё я отдаю!», и сердце Анании начало учащённо биться. В его голове всё помешалось, перепуталось, он смотрит на апостола и видит, что Пётр не улыбается, потому что пристально смотрит на него. Апостол видит его лицемерие, а также Дух Святой знает всё об этом обмане. Дух Божий знал уже всё об этой подделке, Он имеет представление, что происходило в доме Анании. Дух Божий слышал беседу мужа и жены. Дух Божий знал, за сколько они продали землю. Дух Божий знал всё о конспирации. Он знает, как много денег удержала эта пара для себя, прежде чем отдать, и сколько оставили себе.

Дух Божий присутствовал, когда Анания поцеловал свою супругу, попрощавшись с ней утром. Он шёл рядом с Ананией весь путь до церкви и видел, как совесть его беспокоила. Он тихо стоял в печали, когда прозвучала ложь и «дар» был отдан! Затем он осветил всю ложь апостолам, которые и не подозревали этого. В один момент Он дал апостолу дар различения и подсказал, что делать.

Дух Святой знает все детали личной жизни. Он знает обо всех подделках в нашей семейной жизни. Дух Святой знает всё до мелочей в церковной жизни.

Греховная претензия привела к обману и незамедлительному наказанию.

Это привело к духовному страху в церкви. Деяния 5:5: «И услышав эти слова, Анания упал, и отдал дух: и великий страх нашёл на всех тех, кто слышал это.» Бог поразил его смертью за то, что он обманул, будто полностью посвящён делу, тогда как это было не так.

Бог позволяет нам увидеть всю серьёзность греха. Стих 11- «И великий страх нашёл на всю церковь, и на всех, кто слышал это.»

Многие узнали об ошибке этой семейной пары. Они были умерщвлены Божьей рукой, потому страх нашёл на всех, узнавших об этом.

Дональд Бранхаус никогда не позволял собранию петь **3 куплет**:

«Годы я провёл в пустоте и гордости, Заботясь о своём, а не о Господе, Которого распяли.

<u>Теперь я отдаю Иисусу всё!»</u>

Можете ли вы так сказать? Церковь была под

действием силы Духа Божьего. Грех тогда был исключением, а не правилом.

Мы читаем не только о великом страхе.

4. Великое гонение.

Деяния 8:1: «И Саул соглашался со смертью его. И в то время было великое гонение на церковь, которая была в Иерусалиме; И они все, кроме апостолов, рассеялись по регионам Иудеи и Самарии.»

- 1. Когда мы говорим о великой церкви, мы обычно говорим о церкви, которая очень популярна.
- 2. Когда мы думаем о **великой** церкви, мы думаем о церкви, которая успешна.
- 3. Когда мы говорим о <u>гонимой</u> церкви, находим об этом 3 слова. Обратите внимание на **стих 1- «В то время...»** Как видите, то было время для сатаны, чтобы действовать.

Что это за время?

В **«то время»** церковь имела большую силу! В **«то время»** церковь имела великую благодать! В **«то время»** церковь имела великий страх!

После времени освежения сатана атакует.

После времени благословения сатана атакует.

После периода плодоношения сатана атакует.

Это время действия сатаны. Заметьте, Бог обращает всё по кругу. Время гонения сатаны превращается в то, что желает Дух Божий.

Деяния 8:4: «Поэтому те, что рассеялись, ходили повсюду, проповедуя слово.»

Это то, что последовало за сатанинской атакой. Вы видите, что произошло здесь? Бог использует дьявольский промысел, мешает церкви, чтобы этим же и помочь церкви.

Вы скажете: *«Нет ничего хорошего, когда приходят гонения!»* Нет.

Деяния 8:4-5: «Поэтому те, что рассеялись, ходили повсюду, проповедуя слово.

5- Тогда Филипп сошёл в город Самарии, и проповедовал им Христа.»

Бог из обычных членов церкви сделал миссионеров (O! Мы миссионеры!).

Деяния 8:8: «И была радость великая в том городе.» Почему там была радость? Божья сила была в действии!

Стихи 7- «Ибо нечистые духи, крича

громким голосом, выходили из многих, которые были одержимы ими: и многие поражённые параличом, и которые были хромы, исцелялись.»

Стих 12- «Но когда поверили Филиппу, проповедующему относительно царства Божьего, и имени Иисуса Христа, они были крещены, и мужчины, и женщины.»

- 1. Чудо было совершено.
- 2. Души были спасены.
- 3. Верующие были крещены (стих 12).

Когда люди исправляют взаимоотношения с Богом, видна великая радость.

Деяние 8:5: «Тогда Филипп сошёл в город Самарии, и проповедовал им Христа.»

Говорится о великом числе уверовавших.

Деяния 11:19-21: «Те же, которые рассеялись от гонения, что поднялось вокруг Стефана, пришли до Финикии и Кипра, и Антиохии, никому не проповедуя слово, кроме одних иудеев.

20- И некоторые из них были люди из Кипра и Киринеи, которые, когда пришли в Антиохию,

говорили эллинистам, проповедуя Господа Иисуса.

21- И рука Господа была с ними: и <u>великое</u> <u>число</u> поверило, и обратилось к Господу.»

Перестаньте считать количество прихожан. Начните делать то число, которое засчитывается! Есть место и для статистики. В книге Деяний говорится лишь о великом числе.

Деяния 12:1: «А примерно в то время царь Ирод протянул руки свои, чтобы досаждать некоторым из церкви.»

Плодоношение есть, когда есть Божественное влияние.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР — **СПАСЕНИЕ** — ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ поте- рянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10 «Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — Таково ваше ОСУЖДЕ-НИЕ. Библия говорит —

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23 «И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗА- ТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.